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美国增强型核心债券市盈率多少合理、美国中小市值的股
票平均市盈率是多少-股识吧

一、美国各行业合理市盈率

7-8倍

二、美国中小市值的股票平均市盈率是多少

美国中小市值的股票市盈率平均25左右（按目前价格）市盈率：（Price earnings
ratio，即P/E
ratio）也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”。
市盈率是最常用来评估股价水平是否合理的指标之一，由股价除以年度每股盈余（
EPS）得出（以公司市值除以年度股东应占溢利亦可得出相同结果）。
计算时，股价通常取最新收盘价，而EPS方面，若按已公布的上年度EPS计算，称
为历史市盈率（historical P/E）；
计算预估市盈率所用的EPS预估值，一般采用市场平均预估（consensus estimates）
，即追踪公司业绩的机构收集多位分析师的预测所得到的预估平均值或中值。
何谓合理的市盈率没有一定的准则。
市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
市场广泛谈及市盈率通常指的是静态市盈率，通常用来作为比较不同价格的股票是
否被高估或者低估的指标。
用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。
当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，利用市盈率比较不同股票的
投资价值时，这些股票必须属于同一个行业，因为此时公司的每股收益比较接近，
相互比较才有效。
市盈率是很具参考价值的股市指针，一方面，投资者亦往往不认为严格按照会计准
则计算得出的盈利数字真实反映公司在持续经营基础上的获利能力，因此，分析师
往往自行对公司正式公布的净利加以调整。
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三、急！！某美国公司，发行债券，20年期，半年付息，市价是
1063，如果它想面值发行，应该设多高的票面利率？

这道题明显就是缺少了一些关键条件，如这债券原来的票面利率是多少，市场利率
是多少(可以参考市场上同期国债和信用利差等因素可以推算出来)，还有再深入一
点还要考虑到投资者的税收问题，原因是一般来说公司债是非免税品种，很多时候
投资债券还要考虑到税收问题的，这个税收问题，在一定程度上影响债券的价格。
对于这道题现在只能简单来说一点就是若要面值发行即平价发行，肯定其设的票面
利率要比现在当前市价所对应的票面利率要低。
原因是其他条件相同下，只有通过票面利率的降低才会使市价下降。

四、市盈率模型中附加可赎回条款对债券收益率产生的影响

这个问题跟市盈率关系不大，不过也可以通过市盈率来分析。
假设某债券票面利率百分之五，可以理解为市盈率20倍。
若同期定存利息亦为百分之五，市盈率同为20倍，此时债券将折价出售，价格将下
降直到债券的市盈率低于定存（因为债券存在风险溢价）。
若定存利息仅为百分之二，对应的市盈率50倍，债券价格将上升，因为此时债券的
利息相对定存具有更强吸引力。
但因为赎回条款的存在，发债企业此时可以利用低息环境重新发债，并赎回早先成
本较高的债券。
所以，赎回条款赋予了企业一个额外权力，导致债券交易价格被封顶，超过此顶则
很有可能被赎回，是不利于投资者的条款。
对于附带此条款的债券，投资者一般要求较高的收益率，亦即是较低的市盈率。
发现到最后也跟市盈率扯不上什么关系，其实市盈率只不过是收益率的倒数指标，
一般都是用于股票，在债券上的应用较少。

五、美国道琼斯的市盈率是多少?标普的是多少?，

美国股市主要指数一共有4个，分别是：道琼斯指数、标普500、那斯达克、罗素20
00。
（1）道琼斯指数：大家所说的美国股市只有十几倍市盈率其实指的是道琼斯指数
，而且在美国没有平均市盈率之说，道琼斯平均市盈率其实只计算30个蓝筹股票，
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相当于中国的上证50。
所以说如果真要对比，那就应该拿上证50与道琼斯平均市盈率相比，而且两者也不
能简单的对比，美国蓝筹股年增长一般在15％以下，而中国蓝筹股年增长一般在30
％以上，简单化的对比只能说明我们非常愚蠢。
（2）标普500：标普500其实相当于中国的沪深300，其平均市盈率在20倍左右，与
我们现在沪深300大致相同，如果加上成长性，不是沪深300高了，而是低了。
（3）罗素2000：罗素2000其实相当于中国的中小板指数，其市盈率高达30倍左右
，决不是我们认为的十几倍市盈率。
（4）那斯达克：其市盈率更是在30～40倍之间，相当于中国即将创建的创业板。

六、美国各行业合理市盈率

在西方人看来，他们市场上现在的市盈率就是合理的市盈率的高低是不是合理是跟
这个行业的长期成长性关联的大的行业上看，各个传统行业成长性低，市盈率也低
，基本上就是10倍左右波动，钢铁石油之类都是其他新兴行业差别很大，主要是取
决于投资者对于公司和行业的未来业绩增长的预期，如果没有快速增长的预期，即
使是高估值的行业也会有低市盈率的股票现在市场喜欢用PEG来给股票定价

七、请问美国股市的ipo市盈率一般为多少，以纳斯达克或纽交
所上市的股票为例。

7-8倍
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